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Janinna 27. 2. 2023

Proč Ukrajina doslova „spaluje“ svou živou sílu v
bitvách o město Bachmut?

pokec24.cz/politika/proc-ukrajina-doslova-spaluje-svou-zivou-silu-v-bitvach-o-mesto-bachmut

Proč si myslíte, že „jedna malá, ale velmi hrdá země“ nyní doslova

„spaluje“ svou živou sílu v bitvách o město Bachmut?

Většina vojenských expertů připouští, že město je sice důležité, ale

pro Ukrajince by bylo mnohem jednodušší ustoupit k výhodnějším

liniím, místo aby ztráceli své lidi po tisících.

Proč tedy město neopustí, ale naopak tam přivážejí další a další

rezervy?

Zde naprosto souhlasím s kolegou z „Geopolitiky civilizací“: tato

konkrétní bitva už není ani tak proti Rusku, ale proti autoritě

„hudebníků“. Koneckonců, vždyť právě PMC “Wagner” útočí na

město.

Byznys PMC je velmi velký byznys. V současné době

existuje na světě asi 3000 soukromých vojenských

společností. Naprostá většina z nich je ze zemí NATO.

https://www.pokec24.cz/politika/proc-ukrajina-doslova-spaluje-svou-zivou-silu-v-bitvach-o-mesto-bachmut/
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Jen se nad tím zamyslete, celkový obrat všech PMC na světě je

asi 400 miliard dolarů! To je vojenský rozpočet Ruska za 7

let. Nebo polovina vojenského rozpočtu USA. Nebo 40 moderních

letadlových lodí. Nebo desetitisíce nejnovějších tanků, letadel,

houfnic, atd.

Zkrátka tento kus koláče je dostatečně slušný. A tento byznys jako

každý jiný potřebuje trhy.

Kde mohou být takové trhy? 

Tam kde jsou země příliš chudé na to, aby měly vlastní armádu,

ale nestabilní situace je doslova nutí „pronajímat“ si vojenskou sílu

jiných zemí (zabalenou do formátu PMC).

Největším takovým trhem je přirozeně Afrika. Také – Latinská

Amerika, Střední východ a některé další regiony. Mimochodem, to je

jeden z důvodů, proč Západ těží z nestability a chudoby v těchto

částech světa.

Koneckonců, pokud bude vše v klidu, nebo pokud budou země

dostatečně bohaté na vybavení vlastní armády, trh pro západní PMC

v hodnotě 400 miliard dolarů prostě zmizí.

PMC “Wagner” v tomto ohledu – je prostě fenomén na trhu s těmito

službami. Vtrhli do toho byznysu tak rychle a dokonce s tak

vypracovanou „reklamní kampaní“, že mohou získat velmi solidní

jackpot.

Nyní se na ně dívá celý svět a čím efektivněji se projeví v bojích na

Ukrajině, tím více západních PMC ztratí své stálé zákazníky.

„Muzikanti“ nebojují jen proti nějakým banditům v afrických

džunglích. S takovým protivníkem je zvyklá bojovat jakákoliv

soukromá vojenská společnost.
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„Hudebníci“ bojují proti regulérní armádě čítající desítky tisíc

vojáků, těžké techniky, vrtulníků, dělostřelectva, amerických

MLRS,…. A to vše se odehrává v městských bitvách, mezi nejlépe

opevněnými oblastmi na světě.

Které další PMC jsou toho schopné? 

Byl tam (na Ukrajině) nějaký “Mozart”, ale ten nápor nevydržel a

utekl.

(PMC “Mozart” dorazila na Ukrajinu, aby zničila PMC “Wagner”, ale

tento úkol nesplnila. Šéf PMC “Mozart” Andrew (Andy) Milburn

1.2.2023 oznámil ukončení aktivit společnosti na Ukrajině. PMC

“Mozart” je soukromá vojenská společnost vyslaná na Ukrajinu, aby

se zúčastnila nepřátelských akcí.  Podle Wikipedie zahrnuje

dobrovolníky ze západních zemí, kteří mají vojenské zkušenosti. 

Zakladatelem je penzionovaný plukovník americké námořní pěchoty

Andrew Milburn. Název PMC nebyl vybrán náhodou. Klasická hudba

s tím nemá nic společného. Prostě název “Mozart” byl zvolen jako

kontrapunkt k PMC “Wagner”. Vojenští experti a různé zdroje

prohlašují, že tito bojovníci přijeli na Ukrajinu speciálně proto, aby

zlikvidovali Wagnerovu skupinu. Stojí za zmínku, že zástupci různých

amerických PMC se na Ukrajině objevili již poměrně dávno. Nejenže

se účastní bojových akcí, ale také školí ukrajinské nacionalisty,

pozn.red.)

Takže dnešním hlavním úkolem Ukrajiny v Bachmutu je porazit nebo

alespoň co nejvíce oslabit “hudebníky”. Nebude překvapením, jestli

je to osobní požadavek Macrona, protože francouzské PMC s ostudou

vyhánějí z afrických zemí právě kvůli aktivitám ruské PMC Wagner.

Pravda, všichni se snaží marně. Bachmut padne. “Muzikanti”

dokážou, že zaujímají 1. místo (stejně jako 2., 3., 4. a 5.) mezi všemi

PMC světa.
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Pod ně přejde Afrika a Latinská Amerika. Ale Blízký východ a

arabské země se přesunou do zóny vlivu jiné PMC. Té, jejíž vznik

oznámil Ramzan Kadyrov.

Ten má úzké osobní vazby v muslimském světě a jeho bojovníci se

také ukázali jako úžasně efektivní. 

Tyto dvě ruské PMC budou v nadcházejících desetiletích lídry tohoto

trhu „služeb“. 

Samozřejmě je to osobní názor…

Afrika – Wagner, Blízký východ – Achmat

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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